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Acerca de USANA
USANA (NYSE: USNA) crea productos nutricionales de 

excelente calidad formulados en base a una idea simple: 

si alimentas a las células de tu cuerpo con lo que éstas 

necesitan, tu salud se verá beneficiada. Este concepto 

alimenta nuestro interminable impulso por innovar y hacer 

progresar la ciencia de la nutrición, poniendo una vida 

saludable y feliz al alcance de todos.

Nuestro fundador 
USANA fue fundada en 1992 por Myron Wentz, PhD, un 

microbiólogo e inmunólogo reconocido a nivel internacional. 

Motivado por la prematura muerte de su padre en 1957, 

la cual se podía haber evitado, Mr. Wentz ha pasado toda 

su vida buscando crear los suplementos alimenticios 

más avanzados que la ciencia pueda producir para ayudar a las personas a mantener un 

estilo de vida saludable. Antes de USANA, Mr. Wentz  fundó Gull Laboratories en 1974, y es 

ampliamente conocido por haber desarrollado la primera prueba comercialmente disponible 

para el diagnóstico del virus de Epstein-Barr, que es el causante de la mononucleosis.

Estándares de calidad
La planta de producción de USANA sigue las Buenas Prácticas de Fabricación (BPF) 

aplicables a los suplementos alimenticios. Sometemos a rigurosas pruebas nuestros 

productos y nos adherimos estrictamente a procedimientos y directrices que otras compañías 

fabricantes de suplementos no siguen. Creamos, probamos, producimos y almacenamos la 

mayoría de nuestros productos en nuestra planta de última generación situada en Salt Lake 

City, Utah, para mantener el cumplimiento de varias regulaciones de todo el mundo.

USANA está comprometida con el cumplimiento de los más altos estándares aplicables al 
diseño y a la fabricación de sus productos, y garantizamos la potencia de cada uno de los 
productos nutricionales que vendemos. 
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Negocio internacional

ESPAÑA
Fecha de
apertura: 2018

ALEMANIA
Fecha de
apertura: 2018

ITALIA
Fecha de
apertura: 2018 RUMANIA

Fecha de
apertura: 2018

INDONESIA
Fecha de
apertura: 2015

Fecha de
apertura: 2013

COLOMBIA

Fecha de
apertura: 2012

TAILANDIA

Fecha de
apertura: 2012

BÉLGICA

Fecha de
apertura: 2012

FRANCIA

CHINA (BABYCARE)

Fecha de
apertura: 2010

Fecha de
apertura: 2009

FILIPINAS

Fecha de
apertura: 2007      

MALASIA

MÉXICO
Fecha de
apertura: 2004

Fecha de
apertura: 2003

SINGAPUR

COREA
Fecha de
apertura: 2003

Fecha de
apertura: 2002

TAIWÁN

JAPÓN
Fecha de
apertura: 2000

PAÍSES BAJOS
Fecha de
apertura: 1999

HONG KONG
Fecha de
apertura: 1999

Fecha de
apertura: 1998

REINO 
UNIDO

NUEVA ZELANDA
Fecha de
apertura: 1998

Fecha de
apertura: 1998

AUSTRALIA

Fecha de
apertura: 1995

CANADÁ

Fecha de
apertura: 1992

ESTADOS UNIDOS

USANA opera en 24 distintos mercados alrededor del mundo, lo que significa que los 

Distribuidores pueden influir en personas de todo el mundo a medida que van haciendo crecer su 

propio negocio internacional.

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  1
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Fundación USANA
La misión de la Fundación USANA es 
proporcionar ayuda mundial inmediata y de largo 
plazo a quienes padecen necesidades extremas, 
liderando una red de asociaciones impulsadas 
por la comunidad para nutrir, equipar y eliminar 
el hambre en todo el mundo. USANA cubre todos 
los costes asociados al funcionamiento de esta 
Fundación, de manera que cada dólar recibido se 
destina directamente a quienes más lo necesitan. 
Obtén más información en  USANAfoundation.org.



Sanoviv
En el año 2000, Mr. Myron Wentz abrió el Instituto Médico Sanoviv, un centro 
de última generación ubicado en Rosarito, México, justo al sur de San Diego, 
California. Sanoviv ofrece tecnología de vanguardia con un enfoque integral de 
la curación, así como programas educativos asequibles para los Distribuidores 
USANA. Si deseas más información, visita sanoviv.com. 

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  3
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Sigue a los deportistas USANA en Instagram @USANAathletes.

El deportista que aquí figura es un Distribuidor o consumidor activo de nuestros productos y ha recibido una compensación y/o productos USANA 
gratuitos por su colaboración.

Deportistas
USANA
Thousands of elite athletes all over the 
world trust USANA with their health—more 
than any other supplement company.

Entre las principales alianzas se encuentran:
• Alex Portal; Para Swimming (France)

• Allison Pineau; Handball (France)

• Lilian Nguefack; Fencing (France)

• Sabrina Cakmakli; Skiing - Freestyle, Halfpipe 
  (Germany)

• Elisa Nakab; Skiing - Slopestyle (Italy)

• Mihail Bordea; Fitness Instructor (Italy)

• Raquel Gonzalez Campos; Race Walk (Spain)

• Alex Bublea; Muay Thai (United Kingdom)

• Cory Tait; MMA / UFC (United Kingdom)

• Simeon Powell; MMA / UFC (United Kingdom)

• Pays d’Aix Université Club Handball

• U.S. Ski and Snowboard

• Speed Skating Canada

• Club Atlético Nacional S.A.

• Adrian Delgado Baches, Water polo

• China’s General Administration of Sports Training 
Bureau (sponsored by BabyCare, USANA’s wholly-

owned subsidiary in China) 

Allison Pineau*
Balonmano, Francia
Campeona mundial 2017
Medalla de Plata en Río 2016
Medallista europea 2016
Campeona Europea 2018



Consumerlab.com®†

USANA fue elegida la Marca de Venta Directa 
nº 1 en Estados Unidos en virtud de una 
encuesta de satisfacción de clientes realizada 
en 2016 por ConsumerLab.com.

Physicians’ Desk Reference

La Physicians’ Desk Reference (PDR) es 
una compilación anualmente actualizada 
de información sobre medicamentos 
controlados y algunos suplementos 
alimenticios, utilizada por médicos y 
profesionales del cuidado de la salud 
en Estados Unidos. Once productos 
USANA*, incluyendo los CellSentials, están incluidos 
en la edición 2017 del PDR y en su versión online, 
Prescribers’ Digital Reference.

LGC Limited

LGC Limited es una compañía internacional 
de medición y pruebas que apoya al sector 
de la suplementación nutricional y de la 
nutrición deportiva con sus procesos y 
procedimientos de control de calidad.

Pruebas de la Farmacopea de Estados 
Unidos  (USP)

USANA se somete a los fiables 
métodos de prueba de la USP para 
verificar que los productos cumplen 
con los estándares de disolución de la 
USP, garantizando que los nutrientes 
sean liberados y queden disponibles para ser 
absorbidos durante el proceso normal de digestión.

Mejor compañía de mar-

keting de redes 

USANA ha sido votada la “Elección 
nº 1 de los Distribuidores” en la categoría de “Mejor 
compañía de marketing de redes” de la publicación 
MLM Insider durante 16 años consecutivos.

NSF International

El programa Tested & Certified (Probado y 
Certificado) de NSF International certifica 
que lo que pone la etiqueta es lo que 
efectivamente contiene el envase, y que 
el producto no contiene ingredientes 
no declarados o niveles peligrosos de 
contaminantes.*

Referencias y pruebas de 
terceros independientes

*Solo fórmulas de Estados Unidos. Estas pueden variar debido a 
regulaciones europeas

†Todas las marcas registradas son propiedad de sus respectivos dueños.

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  5
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¿Por qué tomar suplementos?
Todos los días, tu cuerpo produce miles de millones de células. Éstas se alimentan de nutrientes, crecen y se 

multiplican. Proporcionar a estas células una nutrición óptima es esencial para tu salud.

Los micronutrientes —vitaminas y minerales— son vitales. Las vitaminas son esenciales para que el metabolismo 

funcione con normalidad, para tener un crecimiento saludable y un buen desarrollo. Los minerales ayudan a 

nuestro cuerpo a desarrollar huesos y dientes fuertes, además de ser componentes esenciales de las enzimas y 

de los sistemas enzimáticos. Los minerales también apoyan el sistema inmunológico, regulan el metabolismo y 

ayudan a la digestión.

La dieta y la nutrición son factores importantes para mantener una buena salud, pero si dejamos de tomar 

decisiones saludables sobre nuestra alimentación, las capacidades naturales de nuestro organismo para funcionar 

a niveles óptimos disminuyen. 

Añadir a una alimentación equilibrada suplementos vitamínicos  y minerales de alta calidad es la manera más 

sencilla de apoyar tu salud.

Tu cuerpo está en un estado constante  
de renovación
Tus células y tejidos se reconstruyen, renuevan y regeneran continuamente.  

Estos necesitan vitaminas y minerales por muchos motivos importantes: 

 · Toda la sangre de tu cuerpo se renueva cada tres o cuatro meses.

 · Cada seis meses, la mayoría de las proteínas de tu cuerpo son reemplazadas. 

 · Casi todo tu esqueleto, que generalmente consideramos como algo permanente,  

es renovado y remodelado aproximadamente cada diez años.

Sentando las bases 
de la salud



Innovaciones
exclusivas

 · Tecnología InCelligence: aporta nutrientes clave que hablan el 
lenguaje de tus células para activar la capacidad natural de tu 
cuerpo para responder ante el estrés, favoreciendo un proceso 
de envejecimiento normal y saludable. 

 · Tecnología Híbrida: enfoque de última generación consistente 
en la elaboración de comprimidos de dos capas, lo que 
permite que productos previamente distintos sean integrados 
en una única fórmula.

 · Olivol: extracto patentado en Estados Unidos que contiene 
polifenoles antioxidantes derivados exclusivamente de las 
aceitunas.

 · Poly C: mezcla patentada de ascorbatos minerales que 
proporciona mejor biodisponibilidad que el ácido ascórbico solo. 

Investigación y desarrollo

USANA emplea y depende de más de 100 científicos—bioquímicos 
nutricionales, biólogos moleculares y celulares, farmacéuticos y 
expertos en las ciencias del deporte— para investigar y desarrollar 
productos basados en los más recientes hallazgos científicos sobre 
nutrición. Todos ellos trabajan en laboratorios de última generación, 
probando, estudiando y mejorando continuamente nuestra línea de 
productos.

Socios en el ámbito de la investigación

Los productos USANA son el resultado de numerosos estudios, y 
para crear productos nutricionales de última generación, nuestros 
propios científicos han colaborado con estas —y otras— distinguidas 
instituciones.

“LA INNOVACIÓN 
CON FUNDAMENTOS 
CIENTÍFICOS   
ha sido la piedra angular de USANA 
desde que se fundó. Lo que Myron 
Wentz comenzó hace más de 20 años 
ha crecido hasta convertirse en un 
equipo de científicos de clase mundial 
de varias disciplinas, dedicados a la 
creación continuada de los mejores 
productos nutricionales del mundo. 
Y no podríamos conformarnos con 
nada menos”. 

Rob Sinnott, PhD, Director General 
Científico

Los científicos de USANA dan 

respuesta a tus preguntas a 

través de askthescientists.com. 

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  7
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USANA CellSentials

Los Cellsentials de USANA

La nutrición celular es la base de una buena salud. Y cuando tus células son alimentadas con los 
nutrientes que necesitan, puedes comenzar a experimentar los beneficios de sentirte fenomenal 
todos los días. Si bien, no hay nada que sustituya a una dieta saludable, los USANA CellSentials 
te pueden ayudar a asegurarte de que obtienes las cantidades adecuadas de vitaminas y 
antioxidantes críticos que tu cuerpo necesita para funcionar a pleno rendimiento. Los suplementos 
base más vendidos de USANA, ahora formulados con la innovadora tecnología InCelligence,  
ayudan a dar apoyo a los procesos celulares para favorecer una mejor salud a largo plazo.*

Juntos, Core Minerals y Vita Antioxidant forman los CellSentials. Esta exclusiva combinación 
de nutrientes de alta potencia y antioxidantes se centra en la eficiencia celular y ayuda a 
restablecerla para favorecer una salud mejor cada día.* La nueva fórmula maximiza el valor 
nutricional, aumentando la potencia de las vitaminas y minerales esenciales, además de 
acompañar mejor un ciclo de Pedido Automático de 28 días.

La ciencia de nutrir células saludables

Complemento alimenticio
La vitamina E contribuye a la proteccion de las celulas frente al dano oxidativo.
Modo de empleo: Tomar 2 comprimidos dos veces al dia. No tomar sin alimentos.
Ingredientes: Agente de Carga (Celulosa Microcristalina), Incelligence Complex [Acido Alfa Lipoico, Hesperidina, 
trans-resveratrol, Extracto de curcuma (Curcuma longa L.) raiz, Extracto de hoja de te verde’ (Camellia sinensis 
(L.) Kuntze), Dihidrato de Quercetina, Rutina, Extracto de fruto de olivo (Olea europaea L.)], Poly C (L-ascorbato 
calcico, L-ascorbato potasico, L-ascorbato de magnesio, L-ascorbato de zinc), Bitartrato de Colina, Tocoferoles 
Mixtos, Almidon Modificado, Succinado acido de d-alfa-tocoferilo, Inositol, Agente de Carga (carboximetilcelulosa 
sodica entrelazada), D-pantotenato calcico, Antiaglomerantes (Dioxido de Silicio, Palmitato de L-ascorbilo), 
Betacaroteno, Nicotinamida, Biotina, Maltodextrina, Riboflavina, Clorhidrato de Tiamina, Coenzima Q10, 
Luteina, Acetato de Retinilo, Acido Nicotinico, Colecalciferol, Licopeno, Acido folico, Clorhidrato de Piridoxina, 
Fitomenadiona, Menaquinona, Aroma (Vainilla), Agente de Recubrimiento (Lecitina de Girasol), Aceite de Palma, 
Cianocobalamina.
Información nutricional por dosis diaria: 400 mg Vitamina C (500% IR), 250 mg Colina, 128 mg Inositol, 100 
mg Acido Alfa Lipoico, 70 mg Extracto de Te Verde, 60 mg Quercetina, 40 mg Rutina, 40 mg Hesperidina, 40 mg 
trans-resveratrol, 39 mg Vitamina E (325% IR), 40 mg Vitamina B3 (250% IR), 30 mg Extracto de fruta del olivo, 
24 mg Vitamina B2 (1714.28% IR), 24 mg Vitamina B1 (2181.82 % IR), 18 mg Acido Pantotenico (300% IR), 13 
mg Curcumina, 12 mg Coenzima Q10, 6 mg Vitamina B6 (428.57% IR), 2500 μg Licopeno, 2000 μg Luteina, 989 
μg Vitamina A (123.67% IR), 400 μg Acido Folico (200% IR), 300 μg Biotina (600% IR), 200 μg Vitamina K (266.67 
% IR), 200 μg Vitamina B12 (8000% IR), 45 μg Vitamina D (900% IR). (IR=Ingesta de referencia).
Advertencias: No exceder la dosis diaria recomendada. No sustituye a una alimentacion variada y equilibrada 
ni a un estilo de vida saludable. Una dieta variada, equilibrada y un estilo de vida saludable son importantes. 
Mantener fuera del alcance de los ninos. Consulte con su medico si tiene alguna condicion medica conocida. No 
debe ser consumido por mujeres embarazadas o en periodo de lactancia, ni por nino. No debe ser consumido en 
caso de alteracion de la funcion hepatica, biliar o de calculos biliares. Las personas que esten siendo tratadas 
con medicamentos, deben consultar con su medico. Las personas que utilizan medicamentos deben consumir el 
producto exclusivamente bajo supervision medica. No apropiado para ninos, adolescentes menores de 18 anos.
103.330203  LB.001823

Complemento alimenticio 
El magnesio contribuye al metabolismo energético normal.
Instrucciones de uso: Tomar 2 comprimidos dos veces al dia.
Ingredientes: Sales magnesicas de acido citrico, sales calcicas de acido citrico, Agente de 
Carga (Celulosa Microcristalina), L-ascorbato calcico, L-ascorbato de magnesio, N-Acetil 
L-Cisteina, Agente de Recubrimiento (Hidroxipropilcelulosa), citrato de zinc, Agente de 
Carga (carboximetilcelulosa sodica entrelazada), Antiaglomerante (Palmitato de L-ascorbilo), 
Maltodextrina, Almidon, Antiaglomerante (Dioxido de Silicio), Yoduro de Potasio, L-seleniometionina, 
Selenito de Sodio, Gluconato de Manganeso, Antiaglomerante (Silicato calcico), gluconato cuprico, 
molibdato de sodio, Aroma (Vainilla), Sal, Agente de Recubrimiento (Lecitina de Girasol), Cloruro de 
Cromo, aceite de palma.
Información nutricional por dosis diaria: 600 mg Vitamina C (750% IR), 255 mg Magnesio (60% 
IR), 225 mg Calcio (28% IR), 160 mg N-Acetil L-Cisteina, 15 mg Zinc (150% IR), 2 mg Cobre (200% 
IR), 1 mg Manganeso (50% IR), 188 μg Cromo (470% IR), 150 μg Yodo (100% IR), 100 μg Selenio 
(182% IR), 50 μg Molibdeno (100% IR). (IR=Ingesta De Referencia)
Condiciones de uso: No exceder la dosis diaria recomendada. No sustituye a una alimentacion 
variada y equilibrada ni a un estilo de vida saludable. Una dieta variada, equilibrada y un estilo 
de vida saludable son importantes. Mantener fuera del alcance de los ninos. No usar si el envase 
esta roto o danado. Consulta con tu medico si estas embarazada, en estado de lactancia, tomando 
alguna medicina bajo prescripcion facultativa o si tienes alguna condicion medica conocida. No 
administrar a ninos menores de 12 anos. Conservar a una temperatura inferior a 25o C. Numero de 
lote / consumir preferentemente antes del: ver debajo.
102.330203  LB.001821

Artículo no 102
CORE MINERALS

Aporta una gama equilibrada 
de minerales esenciales y de 
oligoelementos altamente 
absorbibles. También incluye 
vitamina C y N-acetil-L-
cisteína. Para obtener mejores 
resultados, tómalo junto con 
Vita-Antioxidant.

Artículo no 103
VITA ANTIOXIDANT

Contiene niveles equilibrados de 
vitaminas y antioxidantes de alta 
calidad, más el Complejo InCelligence™ 
exclusivo de USANA con la tecnología 
de señalización celular. Debido a que 
las vitaminas y otros micronutrientes 
requieren cofactores minerales para 
funcionar adecuadamente, Vita 
Antioxidant debe ser tomado junto 
con Core Minerals para obtener los 
mejores resultados. *



Artículo no 100
HEALTHPAK

Aporta una dosis diaria completa de los 
USANA CellSentials®, así como MagneCal y 
el exclusivo CellSentials Booster en prácticos 
sobres.

*Los CellSentials, formulados con la tecnología InCelligence, 
nutren tus células al contener biotina, cromo y zinc, que 
contribuyen al metabolismo normal de los macronutrientes. 
Los CellSentials protegen tus células al contener cobre, 
manganeso, selenio, riboflavina y vitaminas E y C, que 
contribuyen a la protección de las células del estrés oxidativo. 
Los CellSentials renuevan tus células al contener calcio, ácido 
fólico, magnesio, vitamina A, vitamina B12 y vitamina D, que 
contribuyen al proceso de división y especialización celular.

Tu Salud Hecha Fácil
El HealthPak™ de USANA te permite solucionar de forma sencilla tus carencias 
nutritivas, mediante paquetes que contienen dosis diarias de los complementos 
alimenticios de USANA®.
Cada paquete contiene:
• USANA® Vita-Antioxidant (1)
• USANA® Core Minerals (1)
• USANA® MagneCalTM (1)
• USANA® CellSentials® BoosterTM (2)
CANTIDAD POR DOSIS DIARIA: 180 mg VITAMINA C (225% IR), 100 mg EXTRACTO DE KINO DE LA INDIA, 75 mg 
COLINA, 32 mg INOSITOL, 30 mg ∂-TE VITAMINA E (250% IR), 10 mg RUTINA, 40 mg ACETIL CISTEÍNA, 18 mg ÁCIDO 
PANTOTÉNICO (300% IR), 10 mg HESPERIDINA, 75 μg BIOTINA (150% IR), 10 mg VITAMINA B3 (62,50 % IR), 27,5 
mg EXTRACTO DE FRUTO DE OLIVO, 135 mg QUERCETINA, 4,8 mg VITAMINA B2 (342,85% IR), 175 mg ÁCIDO ALFA 
LIPOICO, 10 mg RESVERATROL, 18 mg CURCUMINA, 4,2 mg VITAMINA B1 (381,8% IR), 800 μg ER VITAMINA A (100% 
IR), 4 mg COENZIMA Q10, 17,5 mg EXTRACTO DE ÁRBOL DE TÉ, 150 μg LUTEÍNA, 25 μg VITAMINA K (33,33% IR), 5 
μg VITAMINA D (100% IR), 250 μg LICOPENO, 2 mg VITAMINA B6 (142,86% IR), 
200 μg ÁCIDO FÓLICO (100% IR), 3 μg VITAMINA B12 (120% IR), 190 mg MAGNESIO (50,7% IR), 190 mg CALCIO 
(23,75% IR), 5 mg CINC (50% IR), 0,5 mg MANGANESO (25% IR), 125 μg YODO (83,3% IR), 50 μg SELENIO (91% IR), 
0,5 mg COBRE (50% IR), 13 μg MOLIBDENO (26% IR), 25 μg CROMO (63% IR). 
IR: INGESTAS DE REFERENCIA 
∂-TE: EQUIVALENTES DE ALFA-TOCOFEROL 
RE: EQUIVALENTES DE LA ACTIVIDAD DEL RETINOL 
MODO DE USO: TOMAR 1 PAQUETE POR DÍA, PREFERENTEMENTE DURANTE LAS COMIDAS. 
CONDICIONES DE USO:  NO SUPERAR LA DOSIS DIARIA RECOMENDADA. NO SUBSTITUYE UNA DIETA VARIADA 
Y EQUILIBRADA, NI UN MODO DE VIDA SANO. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS MÁS PEQUEÑOS. 
CONSULTE A SU MÉDICO SI ESTÁ EMBARAZADA, EN PERÍODO DE LACTANCIA, BAJO SUPERVISIÓN MÉDICA O 
TOMANDO MEDICAMENTOS. NO ADMINISTRAR A NIÑOS MENORES DE 12 AÑOS. INFORME A SU MÉDICO O 
FARMACÉUTICO SI ESTÁ TOMANDO MEDICACIÓN SIMULTÁNEAMENTE. NO LO USE SI EL EMBALAJE ESTÁ DAÑADO.
CONSERVAR A UNA TEMPERATURA MENOR A 20°C.

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  9
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DIRECTIONS: USE THROUGHOUT THE DAY BY MASSAGING ONTO YOUR NECK, CHEST, OR HANDS AND WRISTS. / CONSEILS 
D’UTILISATION : À UTILISER TOUT AU LONG DE LA JOURNÉE EN APPLIQUANT ET MASSANT SUR LE COU, LA POITRINE, LES MAINS OU 
LES POIGNETS. / GEBRUIKSAANWIJZING: GEBRUIK DE HELE DAG DOOR IN UW NEK, BORST OF HANDEN EN POLSEN TE MASSEREN. 
/ ISTRUZIONI: UTILIZZARE DURANTE IL GIORNO MASSAGGIANDO IL COLLO, IL PETTO O LE MANI E I POLSI. / INSTRUCCIONES: 
USARLO A LO LARGO DEL DÍA APLICANDO MEDIANTE MASAJE SOBRE EL CUELLO, PECHO O MANOS Y MUÑECAS. / ANWENDUNG: BEI 
BEDARF MEHRMALS AM TAG AUF NACKEN, BRUST, HÄNDE UND HANDGELENKE AUFTRAGEN UND EINMASSIEREN.  / INSTRUCȚIUNI 
DE UTILIZARE: A SE FOLOSI PE TOT PARCURSUL ZILEI, PRIN APLICARE ȘI MASARE ÎN ZONA GÂTULUI, A PIEPTULUI SAU PE PIELEA 
ÎNCHEIETURILOR MÂINILOR.
INGREDIENTS: / INGRÉDIENTS: / INGREDIËNTEN: / INGREDIENTI: / INGREDIENTES: / INHALTSSTOFFE: / INGREDIENTE: 
CAMELLIA OLEIFERA (CAMELLIA) SEED OIL, BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, CARTHAMUS TINCTORIUS (SAFFLOWER) 
SEED OIL, CERA ALBA (BEESWAX), SQUALANE, TRIBEHENIN, CITRUS AURANTIUM BERGAMIA (BERGAMOT) PEEL OIL, SIMMONDISA 
CHINENSIS (JOJOBA) SEED OIL, LAVANDULA ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) FLOWER OIL, CITRUS LIMON (LEMON) PEEL OIL, CANANGA 
ODORATA (YLANG YLANG) FLOWER OIL, POGOSTEMON CABLIN (PATCHOULI) LEAF OIL, CINNAMOMUM CAMPHORA (HO WOOD) BARK 
OIL, ROSA CANINA (ROSEHIP) SEED OIL, TOCOPHEROL ACETATE (VITAMIN E) OIL, LINALOOL, BENZYL BENZOATE, CITRAL,  LIMONENE.
STORE IN A COOL, DRY PLACE. AVOID CONTACT WITH EYES. DISCONTINUE USE IF IRRITATION OCCURS. KEEP OUT OF REACH OF 
CHILDREN. NOT INTENDED FOR INTERNAL USE. / À CONSERVER DANS UN ENDROIT FRAIS ET SEC. ÉVITER TOUT CONTACT AVEC LES 
YEUX. SI UNE IRRITATION SE PRODUIT, CESSER L’UTILISATION. GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS. NE PAS PRENDRE PAR VOIE 
ORALE. / BEWAAR IN EEN KOELE, DROGE PLAATS. VERMIJD CONTACT MET DE OGEN. STOP GEBRUIK ALS IRRITATIE OPTREEDT. BUITEN 
BEREIK VAN KINDEREN BEWAREN. NIET BEDOELD VOOR INTERN GEBRUIK. / CONSERVARE IN LUOGO FRESCO E ASCIUTTO. EVITARE 
IL CONTATTO CON GLI OCCHI. INTERROMPERE L'USO SE SI VERIFICANO IRRITAZIONI. TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI. 
NON DESTINATO AD USO INTERNO. / GUARDAR EN UN LUGAR FRESCO Y SECO. EVITAR EL CONTACTO CON LOS OJOS. SUSPENDER SU 
USO SI SE PRODUCE IRRITACIÓN. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. NO DISEÑADO PARA USO INTERNO. / KÜHL UND 
TROCKEN LAGERN. KONTAKT MIT DEN AUGEN VERMEIDEN. BEI HAUTREIZUNGEN SOLLTE DER BALSAM NICHT LÄNGER VERWENDET 
WERDEN. AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN. NICHT FÜR DIE INNERLICHE ANWENDUNG GEEIGNET.  / A 
SE DEPOZITA ÎNTR-UN LOC RĂCOROS ȘI USCAT. A SE EVITA CONTACTUL CU OCHII. A SE ÎNTRERUPE UTILIZAREA DACĂ APAR SEMNE DE 
IRITAȚIE. A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA COPIILOR. NU ESTE MENIT PENTRU UZ INTERN. 
MADE IN USA  / FABRIQUÉ AUX É.-U. / GEMAAKT IN DE VS / PRODOTTO NEGLI USA / HECHO EN EE. UU. / HERGESTELLT IN DEN USA / 
FABRICAT ÎN SUA
DIST. BY / PAR / POR : USANA HEALTH SCIENCES, INC., SALT LAKE CITY, UT 84120 USA
USANA HEALTH SCIENCES (FRANCE) - 121 AV. DES CHAMPS ÉLYSÉES, 75008 PARIS
198.330100 / LB.001999

Complemento alimenticio / 56 comprimidos / 45 g
Ingredientes: Agente de carga (celulosa microcristalina), extracto de raíz de ashwagandha (Withania somnifera (L.) Dunal, raíz), 
extracto de melisa, (Melissa officinalis L., hoja), emulgentes (carboximetilcelulosa sódica entrelazada, almidón modificado), extracto 
de azafrán (Crocus sativus L., flor), antiaglomerantes (dióxido de silicio, palmitato de L-ascorbilo).

Cantidad por dosis diaria (2 comprimidos): 30 mg de extracto de azafrán, 300 mg de extracto de melisa 400 mg de extracto de 
raíz de ashwagandha.

Modo de empleo: Tomar dos (2) comprimidos al día, preferiblemente con una comida.

Advertencias: No exceder la dosis diaria recomendada. No sustituye a una alimentación variada y equilibrada ni un estilo de vida 
saludable. Una dieta variada, equilibrada y un estilo de vida saludable son importantes. Mantener fuera del alcance de los niños. 
Consulta con tu médico si estás embarazada, en estado de lactancia, si estás tomando alguna medicina bajo prescripción facultativa 
o si tienes alguna condición médica conocida. El precinto de seguridad se encuentra bajo la tapa, no utilizar si falta el precinto o si 
éste está roto.

Instrucciones de almacenaje: Conservar a una temperatura inferior a los 25ºC.  Número de lote / Consumir preferentemente antes 
del: Ver debajo. 
115.330100 LB.002005

Artículo no 115

MIND + BODY 
BALANCE
(56 comprimidos/
frasco)

Un poderoso 
complemento a tus 
hábitos de vida para 
propiciar la relajación.

Artículo no 198

CALM RESPONSE
(15 g)

Aprovecha el poder de 
tu sentido del olfato 
para obtener un placer 
aromático que apoye una 
sensación de calma y 
bienestar.

Mood & Relaxation
A pesar de tus mejores esfuerzos, el estrés ocasional puede infiltrarse en tu rutina 

diaria cuando menos te lo esperas. Gestionar bien el estrés puede ayudarte a sentirte 

mejor, desde tu estado de ánimo hasta tu bienestar físico, emocional y mental. Por 

eso creamos los suplementos de la línea Mood & Relaxation, para el estado de ánimo 

y la relajación.



La ciencia de nutrir células saludables

La buena salud comienza desde dentro, empezando con una nutrición adecuada al 
nivel más básico, el nivel celular.  Debido a que tus células son la fuente primaria de 
abastecimiento de energía para tu cuerpo, USANA ha creado estos productos para 
optimizar tu función celular y ayudarte a sentirte lo mejor posible.

Función celular

Artículo no 122

USANA BIOMEGA®
Producido a partir de pescados de aguas 
frías y profundas, y rico en ácidos grasos 
omega-3, BiOmega aporta EPA y DHA 
para contribuir al funcionamiento normal 
del corazón.* Tanto el DHA como el EPA 
contribuyen al mantenimiento de una 
presión arterial normal. 

USANA BiOmega está purificado hasta el punto de estar 
prácticamente libre de contaminantes y ha sido mejorado 
con aceite de limón para eliminar el regusto a pescado.

*Contiene ácido eicosapentaenoico (EPA) y ácido docosahexaenoico 
(DHA), que contribuyen al normal funcionamiento del corazón. El efecto 
beneficioso se obtiene con la ingesta diaria de 250 mg de EPA y DHA.

Artículo no 109

VITAMIN D
Ayuda a prevenir la deficiencia de 
vitamina D y apoya la absorción 
del calcio y del fósforo.

Artículo no 130

POLY C
Ayuda a aliviar los síntomas de 
los resfriados.

Artículo no 146

PROGLUCAMUNE
Te ayuda a mantenerte en forma 
y bien, incluso en temporadas 
de estrés ocasional, gracias a 
que contiene zinc y el Complejo 
InCelligence a base de beta 
glucanos para apoyar una 
inmunidad saludable.

Complemento Alimenticio / 8,5 g / 56 comprimidos 
Ingredientes: Agente de Carga (Celulosa microcristalina), Espesante (Almidón), Vitamina D3 
(Colecalciferol), Agente de Carga (Carboximetilcelulosa sódica entrelazada), Agentes 
Antiaglomerantes (Palmitato de ascorbilo, Dióxido de Silicio), Dextrina, Dextrosa, Agentes de 
Recubrimiento (Lecitina de Soja), Agente de Carga (Carboximetilcelulosa Sódica), Corrector 
de acidez (Citrato de Sodio).
Cantidad por dosis diaria: 50 µg de Vitamina D3 (1000% IR). (IR=Ingesta de Referencia)
Modo de uso: tomar dos (2) comprimidos al día, preferiblemente 
con una comida.
Condiciones de uso: conservar a una temperatura inferior a los 25º C. No exceder la dosis 
diaria recomendada. No sustituye a una dieta variada y equilibrada, ni a un estilo de vida 
saludable. Mantener fuera del alcance de los niños màs pequeños. Consulta con tu médico 
si estás embarazada o tienes alguna condición médica conocida. El precinto de seguridad 
se encuentra bajo la tapa, no utilizar si falta el precinto o si éste está roto. 
109.330100    LB.001799

Complemento alimenticio / 48g / 56 comprimidos: El zinc contribuye al funcionamiento 
normal del sistema inmunitario. Con beta-glucanos. 
Ingredientes: Agente de Carga (Celulosa), Mezcla de Setas Wellmune [Betaglucanos 
de Levadura (Saccharomyces Cerevisiae), Polvo Seco de Reishi (Ganoderma Lucidum), 
Polvo Seco de Shiitake (Lentinula Edodes)], Espesante (Hidroxipropilcelulosa), Gluconato 
de Zinc, Antiaglomerante (Ésteres Ácidos Grasos de Ácido Ascórbico), Agente de Carga 
(Carboximetilcelulosa Sódica Entrelazada), Antiaglomerante (Dióxido de Silicio). Cubierta de la 
Cápsula: Maltodextrina, Agente de Recubrimiento (Lecitina), Oleína de Palma, Agente Espesante 
(Goma de Guar), Aroma (Vainilla). 
Cantidad por dosis diaria: levadura 250 mg (como betaglucanos 187.6 mg), polvo de reishi 
250 mg, polvo de shiitake 50 mg, zinc 6 mg (60% IR*). (*IR = ingestas de referencia)Modo de 
uso: tomar dos (2) cápsulas por día, de preferencia con una comida.  
Condiciones de uso: no superar la dosis diaria recomendada. No substituye una dieta variada 
y equilibrada, ni un modo de vida sano. Mantener fuera del alcance de los niños. Consulte a 
su médico si está embarazada, en período de lactancia, bajo supervisión médica o tomando 
medicamentos recetados. El frasco está sellado. No lo use si no hay sello de seguridad o está 
dañado.
146.330100   LB.002147

Complemento Alimenticio con Vitamina C y Bioflavonoides / 56 Comprimidos/ 62 g
Ingredientes: Poly C (L-ascorbato de calcio, L-ascorbato de potasio, L-ascorbato de magnesio, L-ascorbato de 
zinc), agente de carga (celulosa microcristalina), flavonoides cítricos, almidón modificado, agente antiaglomerante 
(palmitato de L-ascorbilo), dextrina, rutina, agente antiaglomerante (dióxido de silicio), quercetina, dextrosa, agente de 
recubrimiento (lecitina de soja), agente de carga (carboximetilcelulosa sódica), corrector de la acidez (citratos de sodio).
Información nutricional por dosis diaria (1 comprimido): 600 mg Vitamina C (750% IR), 65 mg Bioflavonoides Cítricos, 7 mg 
Rutina, 3 mg Quercetina. (IR = Ingesta de Referencia).
Modo de empleo: tomar un (1) comprimido al día, preferiblemente con una comida.
Advertencias: no exceder la dosis diaria recomendada. No sustituye a una alimentación variada y equilibrada ni a un 
estilo de vida saludable. Mantener fuera del alcance de los niños. No debe ser consumido por mujeres embarazadas o en 
período de lactancia, ni por niños. Consulta con tu médico si estás tomando alguna medicina bajo prescripción facultativa 
o si tienes alguna condición médica conocida. El precinto de seguridad se encuentra bajo la tapa, no utilizar si falta el 
precinto o si éste está roto.  
Instrucciones de almacenaje: conservar a una temperatura inferior a los 25º C. Número de lote / Consumir 
preferentemente antes del: ver debajo.
130.330100   LB.001994

COMPLEMENTO ALIMENTICIO  
EL ÁCIDO DOCOSAHEXAENOICO CONTRIBUYE A MANTENER EL FUNCIONAMIENTO NORMAL DEL CEREBRO.
INGREDIENTES: ACEITE DE PESCADO, GELATINA (CUBIERTA DE LA CÁPSULA), HUMECTANTE (GLICERINA (CUBIERTA DE LA CÁPSULA), 
AGUA PURIFICADA (CUBIERTA DE LA CÁPSULA), AROMA (ACEITE DE LIMÓN), CONSERVADOR (EXTRACTO RICO EN TOCOFEROLES), ACEITE DE 
MAÍZ, VITAMINA D (COLECALCIFEROL).
CANTIDAD POR DOSIS DIARIA: 2000 mg DE ACEITE DE PESCADO DE LOS CUALES: 1200 mg ÁCIDOS GRASOS OMEGA-3, 580 mg 
EPA, 470 mg DHA, 5 µg VITAMINA D (100% IR). (IR = INGESTAS DE REFERENCIA).  
MODO DE USO: TOMAR DOS (2) CÁPSULAS POR DÍA, PREFERENTEMENTE DURANTE LAS COMIDAS.
CONDICIONES DE USO: CONSERVAR A UNA TEMPERATURA MENOR A 25°C. NO SUPERAR LA DOSIS DIARIA RECOMENDADA. NO 
SUBSTITUYE UNA DIETA VARIADA Y EQUILIBRADA, NI UN MODO DE VIDA SANO.  MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS MÁS 
PEQUEÑOS. CONSULTE A SU MÉDICO SI ESTÁ EMBARAZADA, O EN PERÍODO DE LACTANCIA, SI ESTÁ BAJO SUPERVISIÓN MÉDICA O 
TOMANDO MEDICAMENTOS RECETADOS.  
EL FRASCO ESTÁ SELLADO. NO LO USE SI NO HAY SELLO DE SEGURIDAD O ESTÁ DAÑADO.
LOTE / CONSUMIR PREFERENTEMENTE ANTES DEL: VEA ABAJO
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* Contiene manganeso, que contribuye a la formación normal del tejido 
conectivo. La vitamina C contribuye a la formación normal de colágeno para 
el normal funcionamiento de los cartílagos. 
Contiene el compuesto de cúrcuma biodisponible Meriva, que aporta 
curcumina hidrosoluble transportada en lecitina de soja liposoluble para 
incrementar la absorción y la estabilidad del compuesto. 

†Meriva es una marca registrada de Indena S.p.A.

Para mantener tus huesos y articulaciones saludables 

El movimiento es esencial para la supervivencia. Tu salud y tu bienestar diarios 

dependen de la estabilidad y de la fuerza de tu sistema óseo, la principal estructura de 

tu cuerpo. Brinda apoyo a tus huesos, dándoles la nutrición que necesitan, para que 

puedas seguir moviéndote y participando en las actividades que tanto te gustan.

Sistema óseo

Artículo no 120

MAGNECAL D
Suplemento equilibrado a base de 
magnesio y calcio, fortificado con 
vitamina D, para apoyar la salud 
de huesos y dientes, así como del 
sistema inmunológico, de la función 
muscular y del metabolismo de la 
energía.*

* El magnesio y el calcio contribuyen al mantenimiento de huesos 
normales. La vitamina D ayuda al cuerpo a absorber el calcio de 
manera eficaz. También favorece la absorción del fósforo, esencial 
para mantener huesos sanos.

Artículo no 131

PROCOSA®
Revolucionaria fórmula hecha a 
base de vitamina C y del Complejo 
InCelligence™ de curcumina 
biodisponible Meriva®† y glucosamina 
de origen vegetal. Ayuda a mantener 
cartílagos sanos para una movilidad 
óptima. *

Complemento Alimenticio  
El magnesio y el calcio contribuyen al mantenimiento de los huesos en condiciones normales.
Ingredientes: Sales Magnésicas de Ácido Cítrico, Carbonato de Magnesio, Sales Cálcicas de Ácido 
Cítrico, Carbonato de Calcio, Agente de Carga (Celulosa Microcristalina), Antiaglomerante (Ésteres 
Ácidos Grasos de Ácido Ascórbico), Maltodextrina, Antiaglomerante (Silicato Cálcico), Agente de Carga 
(Carboximetilcelulosa Sódica Entrelazada), Colecalciferol (Vitamina D), Agente de Recubrimiento (Lecitina 
de Girasol), Oleína de Palma. 
Cantidad por dosis diaria: 250 mg Calcio (31% VRN), 250 mg Magnesio (66% VRN), 5 µg Vitamina D 
(100% VRN). (*VRN = Valor de Referencia de Nutrientes).   
Modo de Uso: Tomar dos (2) tabletas por día, preferentemente durante las comidas.
Condiciones de uso: Conservar a una temperatura menor a 25°C. No superar la dosis diaria 
recomendada. No substituye una dieta variada y equilibrada, ni un modo de vida sano.  Mantener fuera 
del alcance de los niños más pequeños. Consulte a su médico si está embarazada, o en período de 
lactancia, si está bajo supervisión médica o tomando medicamentos recetados. El frasco esta sellado. No 
lo use si no hay sello de seguridad o está dañado.
120.330601   LB.001818

COMPLEMENTO ALIMENTICIO
INGREDIENTES: PROCOSA INCELLIGENCE™ COMPLEX [CLORHIDRATO DE GLUCOSAMINA, CURCUMINA 
BIODISPONIBLE MERIVA® (CURCUMA (CURCUMA LONGA L.))], AGENTE DE CARGA (CELULOSA 
MICROCRISTALINA), L-ASCORBATO CÁLCICO, AGENTE DE RECUBRIMIENTO  (HIDROXIPROPILCELULOSA), 
AGENTE DE RECUBRIMIENTO (LECITINA DE SOJA (SOJA)), AGENTE DE CARGA (CARBOXIMETILCELULOSA 
SÓDICA), GLUCONATO DE MANGANESO, ANTIAGLOMERANTE (PALMITATO DE L-ASCORBILO), DEXTRINA, 
ANTIAGLOMERANTE (SILICATO CÁLCICO), DEXTROSA, CORRECTOR DE ACIDEZ (CITRATO DE SODIO).
CANTIDAD POR DOSIS DIARIA: 1500 mg CLORHIDRATO DE GLUCOSAMINA, 44,55 mg CÚRCUMA, 180 mg 
VITAMINA C (225% IR), 3,45 mg MANGANESO (172,5% IR). (IR = INGESTAS DE REFERENCIA).
MODO DE USO: TOMA TRES (3) CÁPSULAS POR DÍA, PREFERENTEMENTE DURANTE LAS COMIDAS.
CONDICIONES DE USO: CONSERVAR EN UN LUGAR SECO Y A UNA TEMPERATURA BAJO DE 25°C. NO 
SUPERAR LA DOSIS DIARIA RECOMENDADA. NO SUBSTITUYE UNA DIETA VARIADA Y EQUILIBRADA, NI 
UN MODO DE VIDA SANO. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. CONSULTE A SU MÉDICO SI 
ESTÁ EMBARAZADA O EN PERÍODO DE LACTANCIA, SI ESTÁ BAJO SUPERVISIÓN MÉDICA O TOMANDO 
ANTICOAGULANTES O MEDICAMENTOS RECETADOS. EL FRASCO ESTÁ SELLADO. NO LO USE SI NO HAY 
SELLO DE SEGURIDAD O ESTÁ DAÑADO.



Construyendo las bases para una buena salud.

Especialidad
Una dieta variada que incluya frutas y verduras saludables, así como carnes magras, 

es importante para todos, en todas las edades. Y para aquellos que desean algunas 

opciones diferentes, los Suplementos Specialty de USANA facilitan obtener la mejor 

nutrición posible todos los días.  

El exclusivo optimizador de USANA para apoyar el metabolismo aporta 

ingredientes científicamente validados para ayudar al cuerpo a metabolizar 

las grasas y las proteínas. 

Los ingredientes fundamentales para mantenerse joven de corazón

Apoyo al metabolismo

Artículo no 137

PROFLAVANOL® C200

La vitamina C que contiene Poly C® ayuda 
a apoyar un metabolismo que produzca 
energía de manera normal.  

Recubierto con una deliciosa capa con 
sabor a uva. 

Los ingredientes activos de Proflavanol C200 no están 
derivados de la soja ni de los frutos secos.

Artículo no 104

BODY ROX®
Entre intensas sesiones de estudio, actividades 
escolares y una ajetreada vida social, los niños 
y los adolescentes no pueden darse el lujo 
de bajar la guardia.  Añade Body Rox® a una 
alimentación variada para darles la nutrición 
que necesitan para estar en su mejor nivel 
todos los días, dentro y fuera del aula. 

Body Rox está recubierto de una deliciosa 
capa con sabor a fruta, y ha sido diseñado para 
adolescentes y niños a partir de los 4 años. 

SUPLEMENTO ALIMENTICIO CON EDULCORANTE: 56 TABLETAS / 55 G    
CON VITAMINA C Y EXTRACTO DE SEMILLA DE UVA.
INGREDIENTES: POLY C™ (L-ASCORBATO CÁLCICO, L-ASCORBATO POTÁSICO, L-ASCORBATO DE MAGNESIO, 
L-ASCORBATO DE ZINC), AGENTE DE CARGA (CELULOSA MICROCRISTALINA), EXTRACTO DE SEMILLA DE UVA (VITIS 
VINIFERA L.), ALMIDÓN PREGELATINIZADO, AGENTE DE CARGA (CARBOXIMETILCELULOSA SÓDICA ENTRELAZADA), 
ANTIAGLOMERANTES (PALMITATO DE ASCORBILO, DIÓXIDO DE SILICIO), DEXTRINA, SABORIZANTE (UVA), AGENTES 
DE RECUBRIMIENTO (LECITINA DE SOJA (SOJA), CARBOXIMETILCELULOSA SÓDICA), EDULCORANTE (GLUCÓSIDOS DE 
ESTEVIOL), CORRECTOR DE ACIDEZ (CITRATO DE SODIO).
CANTIDAD POR DOSIS DIARIA: 600 MG VITAMINA C (750% VRN), 400 MG EXTRACTO DE SEMILLA DE UVA. (VRN = 
VALOR DE REFERENCIA DE NUTRIENTES).
MODO DE USO: TOMAR DOS (2) TABLETAS POR DÍA, PREFERENTEMENTE DURANTE LAS COMIDAS.
CONDICIONES DE USO: CONSERVAR A UNA TEMPERATURA MENOR A 25°C. NO SUPERAR LA DOSIS DIARIA 
RECOMENDADA. NO SUBSTITUYE UNA DIETA VARIADA Y EQUILIBRADA, NI UN MODO DE VIDA SANO. MANTENER FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS MÁS PEQUEÑOS. CONSULTE A SU MÉDICO SI ESTÁ EMBARAZADA, O EN PERÍODO DE 
LACTANCIA, SI ESTÁ BAJO SUPERVISIÓN MÉDICA O TOMANDO MEDICAMENTOS RECETADOS. EL FRASCO ESTA SELLADO. 
NO LO USE SI NO HAY SELLO DE SEGURIDAD O ESTÁ DAÑADO.

137.330100 LB.001801

COMPLEMENTO ALIMENTICIO
INGREDIENTES: CARBONATO DE CALCIO, CARBONATO DE MAGNESIO, SALES MAGNÉSICAS 
DE ÁCIDO CÍTRICO, AGENTE DE CARGA (CELULOSA MICROCRISTALINA), SALES CÁLCICAS DE 
ÁCIDO CÍTRICO,  POLY C™  (L-ASCORBATO CÁLCICO, L-ASCORBATO POTÁSICO, L-ASCORBATO 
DE MAGNESIO, L-ASCORBATO DE ZINC), BITARTRATO DE COLINA, QUERCETINA DESHIDRATADA, 
AGENTE DE CARGA (CARBOXIMETILCELULOSA SÓDICA), ANTIAGLOMERANTE (ÉSTERES ÁCIDOS 
GRASOS DE ÁCIDO ASCÓRBICO), AGENTE DE RECUBRIMIENTO (HIDROXIPROPILCELULOSA), 
SUCCINATO ÁCIDO DE D-ALFA-TOCOFERILO, ANTIAGLOMERANTE (DIÓXIDO DE SILICIO), 
HIDROCLORURO DE L-CISTEÍNA, CITRATO DE ZINC, D-BIOTINA, INOSITOL, D-PANTOTENATO 
CÁLCICO, LUTEÍNA, GLUCONATO DE MANGANESO, NICOTINAMIDA, DEXTRINA, YODURO DE 
POTASIO, L-SELENIOMETIONINA, ÁCIDO NICOTÍNICO, EXTRACTO DE ÁRBOL DE TÉ (CAMELLIA 
SINENSIS (L.) KUNTZE), EXTRACTO DE SEMILLA DE UVA (VITIS VINIFERA L.), EXTRACTO DE OLIVA 
(OLEA EUROPEA L.), RIBOFLAVINA, GLUCONATO CÚPRICO, CLORHIDRATO DE TIAMINA, BETA-
CAROTENO, LICOPENO, FILOQUINONA, MOLIBDATO DE SODIO, COLECALCIFEROL, DEXTROSA, 
AGENTE DE RECUBRIMIENTO (LECITINA DE SOJA), CLORHIDRATO DE PIRIDOXINA, ÁCIDO 
PTEROILMONOGLUTÁMICO, CLORURO DE CROMO, CORRECTOR DE ACIDEZ (CITRATO DE SODIO), 
CIANOCOBALAMINA.
MODO DE USO: USAR BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO.- NIÑOS DE 4 A 8 AÑOS: TOMAR 
MEDIA-TABLETA (1/2) POR DÍA, MOLIENDOLA Y MEZCLANDOLA CON LA COMIDA.- NIÑOS DE 9 
AÑOS Y MÁS: TOMAR UNA (1) TABLETA POR DÍA, DURANTE LA COMIDA. - ADULTOS: TOMAR DOS 
(2) TABLETAS POR DÍA, DURANTE LAS COMIDAS.
INFORMACIÓN NUTRICIONAL POR DOSIS DIARIA: VEA LA ZONA EN LA SEGUNDA PÁGINA DE 
LA ETIQUETA.
CONDICIONES DE USO:  NO SUPERAR LA DOSIS DIARIA RECOMENDADA. NO SUBSTITUYE UNA 
DIETA VARIADA Y EQUILIBRADA, NI UN MODO DE VIDA SANO.  MANTENER FUERA DEL ALCANCE 
DE LOS NIÑOS MÁS PEQUEÑOS. CONSULTE A SU MÉDICO SI ESTÁ EMBARAZADA, EN PERÍODO DE 
LACTANCIA, BAJO SUPERVISIÓN MÉDICA O TOMANDO MEDICAMENTOS RECETADOS.  NO LO USE 
SI EL CONTENIDO ESTÁ DAÑADO.
104.330600  LB.001439
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USANA® Probiotic enthält eine Kombination von Bakterien. Diese Bakterienstämme wurden speziell ausgewählt, weil sie von der Magensäure unbeschädigt 
in den Darm gelangen. Die Wirksamkeit dieses Produkts wird bei Raumtemperatur für mindestens 24 Monate garantiert. / USANA Probiotic contiene una 
combinación de dos tipos de cepas bacterianas útiles. Las cepas fueron seleccionados cuidadosamente para sobrevivir en el ambiente hostil del estómago. Este 
producto está garantizado para seguir siendo eficaz durante al menos 24 meses cuando se almacena a temperatura ambiente. / USANA Probiotic contiene una 
combinazione di batteri probiotici. Questi ceppi sono stati accuratamente selezionati per sopravvivere nell’ambiente ostile dello stomaco. Il prodotto resta efficace 
almeno 24 ore a temperatura ambiente. / USANA Probiotic conține o combinație de bacterii. Aceste tulpini bacteriene au fost selectate atent pentru a supraviețui în 
mediul dur din stomac. Se garantează că acest produs va rămâne eficient timp de cel puțin 24 de luni la temperatura camerei.
Frei von Milchprodukten, Zucker und Gluten. / Sin productos lácteos, azúcar y gluten. / Senza latte, senza zucchero, senza glutine. / Fără lactate, fără zahăr și 
fără gluten.
ANWENDUNG / MODO DE USO / MODALITA D’USO / MOD DE UTILIZARE: Ein Stickpack pro Tag oder jeden zweiten Tag. Inhalt des Stickpacks in mindestens 
150 ml Wasser, oder ein anderes Kaltgetränkt Ihrer Wahl einrühren und sofort trinken. / Tomar una bolsita cada día o una cada dos días. Añadir el contenido de la 
bolsa con al menos 150 ml de agua, u otra bebida fría y bebe inmediatamente. / Assumere una (1) bustina al giorno oppure una (1) bustina ogni 2 giorni con un 
bicchiere d’acqua. Aggiungere i contenuti di una bustina ad almeno 150 ml di acqua, o una bevanda fresca a piacere. Bere immediatemente. / Luați câte un plic pe 
zi sau la fiecare două zile. Adăugați conținutul plicului la cel puțin 150 ml de apă, sau orice altă băutură rece, după preferință, și beți imediat.

ZUTATEN / INGREDIENTES / INGREDIENTI / INGREDIENTE: Süßstoff (mannit), Inulin, Lactobacillus rhamnosus LGG, Bifidobacterium BB-12 (Bifidobacterium 
animalis ssp. lactis), Trennmittel (Siliciumdioxid). / Edulcorante del sabor (manitol), inulina, Lactobacillus rhamnosus LGG, Bifidobacterium BB-12 (Bifidobacterium 
animalis ssp. lactis), antiaglomerante (dióxido de silicio). / Esaltatore di sapidità (mannitolo), inulina, Lactobacillus rhamnosus LGG, Bifidobacterium BB-12 
(Bifidobacterium animalis ssp. lactis), agente antiagglomerante: biossido di silicio. / Potențiator de aromă (manitol), inulină, Lactobacillus rhamnosus LGG, 
Bifidobacterium BB-12 (Bifidobacterium animalis ssp. lactis), agent antiaglomerant, (dioxid de siliciu).
ZUM ZEITPUNKT DER PRODUKTION ENTHÄLT JEDER SCHLAUCHBEUTEL / CADA BOLSITA CONTIENE AL MOMENTO DE PRODUCCIÓN / ALLA DATA DI 
PRODUZIONE OGNI CONFEZIONE CONTIENE / FIECARE BAGHETĂ CONȚINE LA MOMENTUL FABRICĂRII: 
Inulin / Inulina / Inulină: 300 mg 
Lactobacillus rhamnosus LGG: 26 mg (6 Milliarden KBE / mil millones UFC / miliardi UFC / miliarde UFC)  
Bifidobacterium BB-12 (Bifidobacterium animalis ssp. lactis) : 18 mg (6 Milliarden KBE / mil millones UFC / miliardi UFC / miliarde UFC).
HINWEISE / CONDICIONES DE USO / MODALITA D’USO / ATENȚIONĂRI: Unterhalb von 25 °C lagern. Empfohlene Tagesdosis nicht überschreiten. Kein Ersatz 
für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Kann bei übermäßigem 
Verzehr abführend wirken. / Conservar a una temperatura bajo de 25°C. No superar la dosis diaria recomendada. No substituye una dieta variada y equilibrada, 
ni un modo de vida sano. Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños. Un consumo excesivo puede producir efecto laxante. / Conservare ad una 
temperatura inferiore a 25°C. Non superare la dose giornaliera raccomandata. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta variata ed equilibrata. 
Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei tre anni. In caso di gravidanza, allattamento o in concomitanza con l’assunzione di altri farmaci, consultare un 
medico. Una dieta variata, equilibrata ed uno stile di vita sano sono importanti. Un consumo eccessivo può avere effetti lassativi. / A se păstra la temperaturi sub 25 
ºC. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa 
la îndemâna și la vederea copiilor mici. Consumul excesiv poate avea efect laxativ. A se consuma de preferință 
înainte de sfârșitul lunii.

COMPLEMENTO ALIMENTICIO: LA COLINA CONTRIBUYE AL MANTENIMIENTO DE LA FUNCIÓN HEPÁTICA NORMAL.
INGREDIENTES: AGENTE DE CARGA (CELULOSA MICROCRISTALINA), BITARTRATO DE COLINA, AGENTES 
ANTIAGLOMERANTES (ACIDOS GRASOS, DIOXIDO DE SILICIO), N-ACETIL CISTEINA, ACIDO ALFA LIPOICO, ALMIDON 
MODIFICADO, EXTRACTO DE ALCACHOFA (CYNARA SCOLYMUS L.), AGENTE DE CARGA (CARBOXIMETILCELULOSA 
SÓDICA RETICULADA), AGENTE DE RECUBRIMIENTO (HIDROXIPROPILCELULOSA), EXTRACTO DE TÉ VERDE 
(CAMELLIA SINENSIS (L.) KUNTZE), EXTRACTO DE FRUTO DE OLIVO (OLEA EUROPEA L.), EXTRACTO DE CÚRCUMA 
(CURCUMA LONGA L.), BIOTINA, MALTODEXTRINA, AROMA (VAINILLA), AGENTE DE RECUBRIMIENTO (LECITINA 
DE GIRASOL).
CANTIDAD POR DOSIS DIARIA: : 161,25 mg COLINA, 225 mg N-ACETIL CISTEÍNA, 150 mg EXTRACTO DE 
ALCACHOFA, 52,5 mg EXTRACTO DE TÉ VERDE, 45 mg EXTRACTO DE OLIVA, 
45 mg COMPLEJO DE CÚRCUMA BIODISPONIBLE MERIVA® (22% CURCUMINA), 225 µg BIOTINA 
(450% IR), 201 mg ÁCIDO ALFA LIPOICO. (IR = INGESTAS DE REFERENCIA)
MODO DE USO: TOMAR TRES (3) COMPRIMIDOS AL DÍA, CON COMIDA.
CONDICIONES DE USO: CONSERVAR A TEMPERATURA INFERIOR A 25oC. NO SUPERAR LA DOSIS DIARIA 
RECOMENDADA. NO SUSTITUYE UNA DIETA VARIADA Y EQUILIBRADA, NI UN MODO DE VIDA SANO. MANTENER 
FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS MÁS PEQUEÑOS. CONSULTE A SU MÉDICO SI ESTÁ TOMANDO 
MEDICAMENTOS RECETADOS O BAJO SUPERVISIÓN MÉDICA. CONSULTE A SU MÉDICO SI ESTÁ TOMANDO 
ANTICOAGULANTES. NO TOMAR SIN COMIDA. NO ES APTO PARA NIÑOS MENORES DE 12 AÑOS, ADOLESCENTES, 
MUJERES EMBARAZADAS O LACTANTES. ESTE BOTE ESTA SELLADO. NO LO USE SI EL EMBALAJE ESTÁ DAÑADO.

Descubre la esencia de la buena salud

Apoyo a la digestión

Artículo no 108

USANA PROBIOTIC
Aporta equilibrio a tu vientre y a 
tu tracto digestivo con una mezcla 
al 50 por ciento de las bacterias 
beneficiosas Bifidobacterium 
BB-12® y Lactobacillus rhamnosus 
LGG®†. Cada sobre contiene 12 mil 
millones de Unidades Formadoras 
de Colonias que clínicamente han 
demostrado sobrevivir al duro 
entorno ácido del estómago, 
ofreciendo una amplia gama de 
beneficios. 

† Las marcas registradas son propiedad de 
sus respectivos dueños.

Diversos factores pueden afectar el equilibrio de las bacterias beneficiosas del intestino, 
incluyendo la edad, el estrés, ciertos medicamentos y una mala alimentación. Un sistema 
digestivo saludable favorece un sistema inmunológico fuerte, ya que la mayoría de las 
células que componen nuestro sistema inmunológico residen en el intestino.  

Artículo no 135

HEPASIL DTX
Un suplemento para la 
salud del hígado y para 
el proceso natural de 
desintoxicación de un 
cuerpo en equilibrio. *

* Contiene colina, sustancia que contribuye al metabolismo 
normal de los lípidos, al mantenimiento del funcionamiento 
normal del hígado, al metabolismo normal de la 
homocisteína y al proceso natural de desintoxicación. 



*  Para nuestros clientes sensibles al gluten, no se utiliza gluten en estos productos. Sin embargo, se producen en 
una instalación que fabrica otros alimentos que sí contienen gluten. Estos productos se elaboran en equipos 
que también procesan cacahuetes, frutos secos, huevos, trigo, sésamo y marisco. 
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Llega a la esencia de la buena salud

Nutrimeal

Artículo no 210

NUTRIMEAL  
CHOCOLATE HOLANDÉS
• Intenso sabor a chocolate

• 15 g de mezcla de proteínas

• Sin gluten*

• Bajo índice glucémico

Artículo no 211

NUTRIMEAL  
VAINILLA
• Suave sabor a vainilla

• 15 g de proteína de soja

• Sin gluten*

• Bajo índice glucémico

*  Para nuestros clientes sensibles al gluten, no se utiliza gluten en estos productos. Sin embargo, se producen en 
una instalación que fabrica otros alimentos que sí contienen gluten. Estos productos se elaboran en equipos 
que también procesan cacahuetes, frutos secos, huevos, trigo, sésamo y marisco. 

Los batidos de proteínas Nutrimeal están equilibrados nutricionalmente para 

proporcionar una proporción ideal de hidratos de carbono, proteínas y grasas 

beneficiosas para apoyar un peso saludable.



CELAVIVE.COM
/celavive

@celaviveofficial

@celavive
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CELAVIVE
Ve más allá de lo que ven tus ojos

Artículo no 332  
Limpiador Gentle Milk 
Cleanser  
(piel seca/sensible)
120 mL

Elimina suavemente la suciedad y 
las impurezas, sin privar a tu piel 
de su hidratación natural, con este 
limpiador cremoso de uso diario. 
Disfruta de 24 horas de abundante 
hidratación con solo una aplicación. 

Artículo no 333  
Limpiador Creamy Foam 
Cleanser  
(pieles mixtas/grasas)
120 g

Elimina la suciedad y la grasa, al 
mismo tiempo que exfolia la piel 
apagada y seca, para disfrutar de 
una piel excepcionalmente suave 
y resplandeciente que luce y se 
siente increíblemente fresca y 
notablemente más joven.

Artículo no 331  
Tónico revitalizante 
Perfecting Toner  
(para todo tipo de pieles)
120 mL

Mantén niveles adecuados de 
hidratación, elimina suavemente los 
restos de impurezas y equilibra los 
niveles de pH de la piel. Este tónico, 
que no contiene alcohol, estimula y 
refresca la piel, además de ayudar 
a preparar tu cutis para recibir el 
máximo beneficio de los hidratantes 
y de los tratamientos que apliques a 
continuación. 

TonificaLimpia

Experimenta una forma completamente nueva de abordar el ciudado de la piel.
Aprovecha el poder de la tecnología InCelligence para liberar el resplandor de tu piel 
y mantenerla más joven.

Mediante la combinación de ingredientes cosméticos esenciales, extractos botánicos 
y poderosos péptidos, Celavive despierta las capacidades naturales de renovación de 
tu piel, yendo más allá de los tratamientos tradicionales de belleza, para que siempre 
te veas joven y radiante. Este enfoque integral significa que Celavive responde de 
manera única a las necesidades de cada persona, apoyando o manteniendo el tono y 
la textura de tu piel y reduciendo radicalmente el aspecto de las arrugas.

Sigue este tratamiento de cuatro pasos para descubrir la capacidad natural de tu piel 
para combatir el envejecimiento visible. 



Artículo no 335  
Crema de día Protective 
Day Cream FPS 30
(piel seca/sensible)
28 g

Comienza cada día de forma 
radiante protegiendo tu piel de la 
principal causa de envejecimiento 
prematuro. Esta crema hidratante 
protege tu piel de los dañinos 
rayos UVA y UVB, y la hidrata 
abundantemente para darle una 
apariencia saludable.

Artículo no 341  
Exfoliating Scrub + Mask 
(para todo tipo de pieles)
80 g

Esta fórmula exfoliante de doble acción 
exfolia suavemente con un carbón 
vegetal que combate la contaminación 
para ayudar a eliminar las impurezas 
persistentes, favorecer visiblemente un 
mejor tono de piel, reducir la apariencia 
de los poros y disminuir los signos 
visibles de envejecimiento.

Artículo no 342  
Mascarilla hidratante 
Hydrating + Lifting Sheet 
Mask (x3)  
(para todo tipo de pieles)
20 g c/u

Este nutritivo tratamiento de belleza 
alisa y suaviza notablemente el 
aspecto de tu piel, al mismo tiempo 
que proporciona una hidratación 
intensa para una piel de aspecto 
visiblemente redensificado y 
luminoso. Esta nueva mascarilla 
incluye nuestro exclusivo complejo a 
base de poderosos péptidos, con la 
tecnología InCelligence, para un cutis 
de aspecto más juvenil.

Artículo no 339  
Serum revitalizante 
Vitalizing Serum 
(para todo tipo de pieles)
28 g

Reduce dramáticamente la apariencia 
de las líneas de expresión, así como 
la pérdida visual de elasticidad, para 
devolverle a tu piel un resplandor 
juvenil. Hecho a base de sustancias 
botánicas naturales y poderosos 
péptidos, esta innovadora fórmula 
de base acuosa apoya las funciones 
naturales de tu piel orientadas a la 
conservación de la belleza.

Artículo no 340  
Contorno de ojos  
Hydrating Eye Essence 
(para todo tipo de pieles)
15 g

Reduce visiblemente la apariencia 
de ojeras, hinchazón y líneas de 
expresión con esta fórmula ligera 
pero ultrahidratante que contiene una 
combinación de potentes péptidos, aceite 
de aguacate, extracto de albaricoque y 
extracto de gingko biloba. Desarrollada 
con una concentración de ingredientes 
activos, esta fórmula trabaja para 
revitalizar el aspecto de la delicada piel 
que está alrededor de tus ojos.

Artículo no 334  
Loción de día Protective 
Day Lotion FPS 30
(pieles mixtas/grasas)
30 mL

Comienza cada día de forma 
radiante protegiendo tu piel de la 
principal causa de envejecimiento 
prematuro. Esta loción más ligera 
protege tu piel de los dañinos rayos 
UVA y UVB, y la hidrata para darle 
una apariencia saludable.

Artículo no 337  
Crema reparadora Replenishing  
Night Cream 
(piel seca/sensible)
28 g

Combate los signos visibles del 
envejecimiento —incluyendo líneas de 
expresión, tono, poros y textura— y 
devuélvele a tu piel durante la noche su 
aspecto juvenil. Esta suntuosa mezcla 
de ingredientes botánicos y poderosos 
péptidos ha sido diseñada para favorecer 
una piel hidratada y radiante, lo que 
ayudará a que luzca con mayor suavidad, 
tersura y firmeza.

Artículo no 336  
Gel reparador Replenishing  
Night Gel
(pieles mixtas/grasas)
28 g

Combate los signos visibles del 
envejecimiento —incluyendo líneas de 
expresión, tono, poros y textura— para 
ayudar a tu piel a tener una apariencia 
más suave, más lisa y más firme.  
Enriquece tu piel con sustancias 
botánicas naturales y péptidos que 
hidratan y revitalizan la apariencia de 
tu piel durante la noche, mejorando 
de manera visible y duradera su 
resplandor natural.

Realza

Hidrata
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Sonrisa brillante



Artículo no 398

USANA Whitening Toothpaste, con 
ADP-1 (113 g)
Ilumina tu sonrisa con lUSANA Pasta 
Blanqueadora con ADP-1 (113 g). 
Formulada sin flúor, te ayuda a proteger 
tu bella sonrisa y a mantenerla limpia.

Cuidado Bucal
Una sonrisa blanca y brillante atrae a la gente, 

refuerza tu confianza y te hace sentir fabuloso.  

MODO DE EMPLEO: ADULTOS Y NIÑOS A PARTIR DE LOS DOS AÑOS, CEPILLARSE A FONDO DESPUÉS DE LAS 
COMIDAS, O AL MENOS DOS VECES AL DÍA.
INGREDIENTES: WATER/AQUA, SORBITOL, HYDRATED SILICA, ORGANIC ALOE BARBADENSIS LEAF EXTRACT, 
CALCIUM CARBONATE, GLYCERIN, ORGANIC COCOS NUCIFERA (COCONUT) OIL, SODIUM BICARBONATE, COCO-
GLUCOSIDE, LACTOBACILLUS, ORGANIC STEVIA, ORGANIC MENTHA ARVENSIS (PEPPERMINT) FLOWER/LEAF/STEM 
EXTRACT, ORGANIC MENTHA SPICATA (SPEARMINT) FLOWER/LEAF/STEM EXTRACT, ORGANIC MENTHOL, DEAD SEA 
SALT, SODIUM BENZOATE, ZINC CITRATE, CITRIC ACID, XANTHAN GUM, TOCOPHEROL. 
PRECAUCIÓN: USAR CON UN CEPILLO DE DIENTES SUAVE. LOS NIÑOS MENORES DE 6 AÑOS DEBEN CEPILLARSE 
LOS DIENTES BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO.
398.330600 ST.000817

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  19



El sector
Cada vez más personas están comenzando sus propios negocios y tomando el control de sus vidas.
Actualmente, más de 15 millones de personas en Europa y 100 millones en todo el mundo pertenecen 
al sector de la Venta Directa. En 2017, este sector aportó una cifra estimada de 189.600 millones de 
dólares americanos a la economía global, incluyendo 38.500 millones de dólares americanos solo en 
Europa. USANA es miembro de la Federación Mundial de Asociaciones de Venta Directa (WFDSA, por 
sus siglas del inglés World Federation of Direct Selling Association), de la Federación de Venta Directa 
(FVD, por sus siglas del francés Fédération de la Vente Directe), de la La Asociación de Empresas de 
Venta Directa (AVD), de la Asociación de Venta Directa de Reino Unido (DSA, por sus siglas del inglés 
Direct Selling Association) y de Seldia, la Asociación Europea de  
Venta Directa (del inglés European Direct Selling Association). 

POR QUÉ USANA 
Sé tu propio jefe
Con USANA, tienes el poder de crear un negocio en el que tu éxito dependa exclusivamente de ti. Tú 
eres el jefe. Trabajas en base a tus propios horarios, tanto o tan poco como desees, y ganas dinero 
compartiendo lo que tanto te gusta. Tú manejas el negocio, pero no estás solo. Tendrás acceso a una red 
de apoyo que te dará herramientas, formación y experiencia, de tal forma que puedas alcanzar el éxito.

Sé parte de una comunidad de emprendedores
Hay miles de Distribuidores USANA alrededor del mundo que tienen en mente un objetivo común: 
marcar la diferencia. Estás rodeado de personas que sienten pasión por la salud y están comprometidas 
con el servicio a los demás. Nos referimos a ellas como “la familia USANA”.

Sé valiente
La vida comienza justo donde termina tu zona de confort. Explora nuevos talentos. Imponte desafíos. 
Haz algo diferente. Decídete a abrirte a nuevas posibilidades y a un nuevo potencial. A medida que 
vayas desarrollando tu negocio, ganarás más confianza y verás el impacto que estás teniendo en la vida 
de otras personas.

Convertirte en el dueño de un negocio 
Con USANA pasas a formar parte de algo más grande que tú mismo. Tú desempeñas un papel 
importante a la hora de marcar una diferencia real en tu vida, en la vida de los que te rodean y en la 
vida de personas de todo el mundo. Y si tienes como objetivo el convertirte en el dueño de un negocio 
que sea un legado, USANA te da la oportunidad de desarrollar un negocio que perdure cuando le 
transmitas tu éxito a la siguiente generación. 

Creando oportunidades
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VENTAS MINORISTAS
Obtén ingresos por la diferencia entre el Precio 
Preferente y el precio minorista. *

INCENTIVOS
Recibe como recompensa viajes de lujo, premios 
y hasta dinero en efectivo a través de generosos 
programas de incentivos.

BONO DE ÉLITE
Sé uno de los Distribuidores con mayores ingresos 
de USANA y recibe una parte del bono trimestral de 2 millones de dólares americanos.†

*El Bono de Élite varía cada trimestre. En 2017, el pago medio total fue de alrededor de 2 millones de dólares de Estados Unidos por trimestre. 

BONIFICACIONES SEMANALES
Recibe una bonificación inicial de hasta el 20% de tus propias compras y del volumen de compras 
de tu equipo. 

BONO IGUALABLE VITALICIO
Recibe el equivalente de hasta el 15% del volumen bonificable de los Motivadores Platino Premier a 
los que patrocines personalmente, durante todo el tiempo que duren sus negocios USANA.

BONO DE LIDERAZGO
Participa del bono mundial semanal del 3%.

BONO POR PEDIDOS DE CLIENTES PREFERENTES
Obtén una bonificación del 10 por ciento de cada compra realizada por cualquier Cliente Preferente 
nuevo, personalmente patrocinado, inscrito a partir del 4 de mayo de 2019.
*En Italia no se permiten las ventas minoristas.

Los ingresos que aquí se presentan no representan necesariamente los ingresos, si los hubiera, que un Distribuidor USANA puede obtener u obtendrá 
a través de su participación en el Plan de Compensación de USANA. Estas cifras no deben considerarse como una garantía o proyección de ingresos o 
ganancias reales. Cualquier declaración o garantía de ingresos sería engañosa. El éxito en USANA solo se logra a través de exitosos esfuerzos de venta, para 
lo que se requiere trabajar arduamente, con diligencia y liderazgo, por lo que tu éxito dependerá del grado de efectividad con el que pongas en práctica 
estas cualidades.

Siete maneras
de obtener ingresos 
con USANA

Visita la página usanaincome.com 
para conocer más detalles acerca 
de los ingresos medios de los 
Distribuidores USANA.   

$

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  21
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PASO 1:
INSCRÍBETE Y ABRE TU(S) CENTRO(S) DE NEGOCIO
Una vez que hayas firmado tu Acuerdo de Distribución 

y hayas comprado tu Kit de Bienvenida, te convertirás 

en Distribuidor USANA. Para tener derecho a recibir 

bonificaciones, comienza a generar Puntos por Volumen 

de Compra (PVC) a través de los productos que adquieras 

para tu uso personal y de los productos que vendas a tus 

clientes. 

Puedes activar uno o tres Centros de Negocio con estas compras. 

PASO 2: 
COMPARTE USANA 
La cuantía de tus ingresos tendrá relación directa con tu capacidad de compartir con 

otras personas los productos para el bienestar de USANA. Tus ingresos potenciales 

también dependen de tu capacidad para construir tu equipo de Distribuidores 

que, como tú, compartirán los productos USANA con otras personas y, a su vez, 

construirán sus propios equipos. 

Tu negocio USANA se basa en un plan binario de compensación, lo que significa 

que comenzarás a construir tu negocio con un lado izquierdo y un lado derecho. 

Obtendrás bonificaciones semanales basadas en la cantidad de puntos que tú y 

tu equipo generéis en cada lado (Volumen de Compras de Grupo). Esto incluye 

ventas que hagan los Distribuidores a clientes minoristas, compras que hagan los 

Distribuidores para uso personal, y compras que hagan Clientes Preferentes. 

Cómo funciona
tu negocio USANA



€€

PASO 3: 
SACA EL MÁXIMO PROVECHO 
Puedes aprovechar los ingresos que generas a través 

de tu negocio USANA de diversas formas:  

DUPLICA TUS INGRESOS POTENCIALES 
ABRIENDO TRES CENTROS DE NEGOCIO
El Volumen de Compras de Grupo en tus Centros 

de Negocio 2 y 3 se traslada a tu Centro de 

Negocio 1, duplicando tus ingresos potenciales. 

VOLUMEN TRASLADADO
Las bonificaciones se pagan semanalmente en 

base al Volumen de Compras de Grupo igualado 

en tu lado izquierdo y en tu lado derecho 

(comenzando en 125). * El resto se convierte en 

volumen trasladado para tu próximo ingreso 

de bonificaciones. Sigue desarrollando ambos 

lados de tu negocio de manera equilibrada para 

aprovechar totalmente tu trabajo y el de los 

miembros de tu equipo. 

CENTROS DE NEGOCIO ADICIONALES
Cuando maximizas un Centro de Negocio mediante la acumulación de 5.000 

puntos en Volumen de Compras de Grupo durante una semana, puedes ganar 

un Centro de Negocio adicional. Puedes ganar hasta dos Centros de Negocio 

adicionales por cada Centro de Negocio inicial. 

* Cuando un Centro de Negocio se maximiza, el Volumen de Compras de Grupo 

no igualado seguirá siendo trasladado a la siguiente semana, hasta un máximo de 

5.000 puntos. 

Para más información, consulta con tu Distribuidor Independiente.  |  23
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Como Distribuidor, cuando compartes USANA con éxito, recibes una compensación económica por 
tu esfuerzo. A continuación, presentamos un análisis sencillo de cómo puedes obtener ingresos.

CENTRO DE NEGOCIO
Piensa en éste como tu escaparate, el sitio en donde se ubica tu negocio. Debido a que tu negocio 
USANA se basa en un plan binario de compensación, construirás tu negocio con un lado izquierdo 
y un lado derecho. 

Plan de compensación

USANA

JOSÉMARÍA TÚ
CN1

50 puntos 

PUNTOS 
Cada producto USANA tiene un valor en puntos. Estos puntos se acumulan  
y conforman tu volumen general cuando vendes productos a tus clientes o  
cuando compras productos para tu consumo personal, y este volumen  
determina tu bonificación.

VOLUMEN DE COMPRAS DE GRUPO 
Es el volumen de compras acumulado (en puntos) que ganáis tu equipo y tú, y se calcula 
semanalmente. Este volumen, las ventas por parte de Distribuidores a clientes minoristas, las 
compras para uso personal por parte de Distribuidores y las compras por parte de Clientes 
Preferentes (personas que compran productos a un Precio Preferente pero que no tienen derecho a 
recibir bonificaciones).

50 puntos 50 puntos50 puntos 50 puntos

= 200 VCG+ + +

Los ingresos que aquí se presentan no representan necesariamente los ingresos, si los hubiera, que un Distribuidor USANA puede obtener u obtendrá a través de su participación en el 
Plan de Compensación de USANA. Estas cifras no deben considerarse como una garantía o proyección de ingresos o ganancias reales. Cualquier declaración o garantía de ingresos sería 
engañosa. El éxito en USANA solo se logra a través de exitosos esfuerzos de venta, para lo que se requiere trabajar arduamente, con diligencia y liderazgo, por lo que tu éxito dependerá 
del grado de efectividad con el que pongas en práctica estas cualidades.



50 puntos

50 puntos

50 puntos

50 puntos

¿CONOCES A OCHO PERSONAS QUE PODRÍAN ESTAR INTERESADAS EN DISFRUTAR DE MEJOR SALUD? 

Nuestro producto principal para la salud es el HealthPak, que hace que tomar suplementos sea 

fácil y práctico para cualquier persona. Vende ocho HealthPaks entre tus clientes —y haz que esos 

clientes te sigan haciendo pedidos cada mes— y estarás contribuyendo a crear un flujo constante 

de ingresos adicionales.

CÓMO RECIBES TU BONIFICACIÓN 

Ganarás una bonificación en base al punto en donde el Volumen de Compras de Grupo del lado 

izquierdo y el del lado derecho de tu Centro de Negocio se igualen. Encuentra el punto en el que se 

iguala el Volumen de Compras de Grupo de tu lado izquierdo y el de tu lado derecho y multiplícalo 

por el 20% (o 0,2). Este total equivale a tus Puntos por Volumen para Bonificación de esa semana. 

Los puntos se convierten a la moneda de tu país. En Estados Unidos, un punto equivale a un dólar. *

*Siempre y cuando tengas derecho a recibir bonificaciones y cumplas plenamente con tu Acuerdo de Distribución.

CN1

LADO
IZQUIERDO 50 puntos

50 puntos

50 puntos

50 puntos

LADO
DERECHO

CN1

CN2

CN3

Total igualado:  

300

150

150

600 x ==
+

+

Bonificación:  

20%
Cheque de la semana:  

120
Puntos para Bonificación 

(1 Punto = 1 dólar de Estados Unidos)

150 
puntos

150
puntos

150 
puntos

150
puntos

CN3
300
puntos

CN2
300
puntos

50 puntos 50 puntos

50 puntos 50 puntos
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125

350
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1,000
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200
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INGRESOS SEMANALES POTENCIALES EN BASE A TUS ESFUERZOS 

Recibe reconocimiento por tus logros, en base a tu trabajo y al trabajo de tu equipo, a medida que 
vayas construyendo tu negocio. 

RECOMPÉNSATE CON USANA  

Además de los cheques de bonificaciones semanales, simplemente por compartir USANA con 
otras personas, puedes ser recompensado con lujosos viajes de incentivo, premios y exclusivas 
oportunidades de formación. Y el lujo no está reservado solo para aquellos en la parte superior de 
la estructura. Nosotros creemos en recompensar a quienes están haciendo crecer sus negocios 
USANA y viviendo verdaderamente el estilo de vida USANA. Aquellos que sobresalen son 
recompensados   con una increíble formación empresarial, además de oportunidades para viajar por 
el mundo.

VOLUMEN DE 
COMPRAS DE GRUPO

(LADO IZQUIERDO) 

 VOLUMEN DE 
COMPRAS DE GRUPO

(LADO DERECHO) 

VOLUMEN
IGUALADO

PUNTOS
PARA BONIFICACIÓN



NOTAS
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@USANAinc

@USANAhealthsciences USANA.com
askthescientists.com

whatsupUSANA.comUU

@whatsupUSANA.com

/USANAEU
/USANAHealthSciences@USANAinc

Francia: +33(0) 1 42 99 76 50
Bélgica (gratuito) : 0800 14 432
Reino Unido (gratuito): 08 08 234 4478
Países Bajos: +33(0) 1 42 99 76 50
Rumanía (gratuito): +40 312 295 242
Italia (gratuito): 800 790 241
Alemania (gratuito): 0800 1838145
España (gratuito): 900 941 696

Si deseas más información acerca de los productos USANA, 
ponte en contacto con el Distribuidor Independiente USANA 
de tu zona.

Antes de distribuir este folleto, por favor, anota tu ID de 
Distribuidor.

Número de ID Centro de  
 Negocio

L R
Marca con un 
círculo el que 
corresponda:
ID

Item#544.330603   1028939 EUES 6/23

*544.330603*

/USANAhealthsciences
/USANASpain

@USANAinc
@askthescientists
@usana_es


